
Ata n°29 – aos (26) vinte e seis dias do mês de julho de 1979, às 20h sob a 

Presidência do Vereador José Guzella e 13 vereadores realizou-se a 4° 

sessão ordinária do dia 18 de junho de 1979. O Sr. Presidente abriu os 

trabalhos determinando a chamada a seguir a leitura da ata anterior, pondo-

a em discussão e votação, sendo aprovada sem restrições. Expediente: 

correspondência recebida, ofício do Vereador José Bigonha Gazolla 

solicitando abono de sua falta nesta reunião. Convite do Sr. Prefeito de 

Tocantins para as solenidades a realizar-se no dia 28 as 17 horas 

inauguração do novo trecho asfaltado entre o trevo de Tocantins à Colônia 

Padre Damião, pelo Ex-Governador Sr. Levindo Ozanan Coelho; ofício do 

diretor do setor de esgotos Sr. Hézio Rodrigues de Andrade, sobre a 

solicitação do Vereador Willian F. Cabral, considerando o assunto 

encerrado, porém está a disposição na repartição de trabalho, todavia o 

Vereador Willian F. Cabral insiste pelo n° e data da Lei de aumento da 

exclusiva de esgoto. O Vereador José Xavier Brandão Teixeira, fez severas 

criticas a administração do Prefeito, e que ele forneça a Casa o n° de 

Decreto sobre a nova taxa para esgotos Vereador Antônio Thadeu De 

Filippo, solicita constar em ata; indo a oficinas de reparos de veículos da 

prefeitura, para verificar, enfoco o abuso pelo chefe de compras, onde única 

peça de trator de esteira que estava sendo substituída como nova, 

comprovou ser uma peça reformada, foi amaçada pelo funcionário 

responsável a Sr. Antônio Teixeira da Silva. Mediante a ameaça 

testemunhou a ameaça e comunicou a ocorrência ao Sr. Prefeito e nesta 

reunião fez ciente a Casa. Vários Vereadores se manifestaram 

solidariedade de desagravo ao colega Thadeu e que seja estudado a 

possibilidade de se criar uma comissão para fiscalizar as compras pela 

Prefeitura Vereador Luiz Ângelo fez comentário sobre a situação de dois 

operários com 19 anos e optaram pelo regime CLT. A Casa teve a honra da 

visita dos Srs. José Luiz Moreira, Tarcísio Guimarães Chefes de Obras da 

Prefeitura. Apresentação de proposições: Presidente José Guzella, passa a 

Presidência ao Vice João Corbelli e apresenta moção de pesar em nome da 

Casa pelo falecimento o Sr. Geraldo Pimenta, Sr. Rosalva Gonçalves Dias e 



de Progênita do Sr. Luiz Ferreira de Sá; solicita calçamento para o final da 

Av. Arnaldo Jansen ao lado da Itatiaia Móveis; Projeto de Lei n°40/79 que 

dá nome de Júlia Trevizano a Rua projetada no Bairro Santo Antônio. 

Vereador Luiz Ângelo conserto de esgoto vasando perto do Club Adão 

Quintão. Vereador Jesus Arthur extensão da rede elétrica até a casa do Sr. 

Mussuline de Souza, na volta da ferradura. Projeto de Lei n°38/79, 

solicitando extensão de tributos municipais a todas entidades pública que 

prestem serviços filantrópicos nesta cidade. Vereador Jarbas Domingues de 

Lanna, moção de louvor, assinado por vários colegas ao Dr. Lauro Sollero 

pela publicação de seu livro “Farmacodependência”. Vereador José 

Gualberto solicita rede de esgoto na Rua 1 no Bairro Peluso. Ordem do Dia: 

- Projeto de Lei n°24/79, vereador José Xavier Brandão, faz ciente a Casa 

que continua em estudos. Projetos de Lei n°28- 29 e 39/79, foram entregues 

a Mesa com o seu parecer, sendo distribuídas a Comissão. Nada mais 

havendo a tratar com o Sr. Presidente convocou os Srs. Vereadores para a 

próxima reunião no dia trinta do corrente. Para constar lavrei a presente ata 

que vai por mim assinado, Jarbas Domingues de Lanna e demais 

vereadores presentes, Sala das Sessões, Ubá, 26 de julho de 1979. Em 

Tempo: solicita constar em ata, que é “favor” favorável a uma comissão de 

inquérito para apurar as irregularidades solicitação do Vereador Willian 

Fernandes Cabral, Luiz Ângelo, que os dois operários, constam com mais 

de setenta anos de idade.  


